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1, 12 16/ -43 35 sl 4 4 0,0/ 10,4 21 32 2,0 +
2, 0,70 1,7 -41 44 /sn 10 4 0,0/ 10,6, 26 37
3, -25 -04 -3,7 14 sn 9 4 0,0 74 14 24 A 25 29,
4, -41) -15 -54| 44 |sn 14 4 0,0/ 6,5 13 20
5| -48 -15 -68 --- 12 4 1,7 8,4 18 26
6, -41 -15 -88 --- 11 4 0,0/ 16,0 29 49
7, -05 0,7 -1,8 0,0 7 4 0,0/ 11,5 29 46
8, -1,7/ 13 -3,7 35 |sn 11 4 0,0/ 10,9 29 41 Mesti vindur
9,/ 08 28 -36 20 sn 13 4 0,0/ 17,9 28 43
10,, 1,4 5,0/ -1,0H 19,6 sl 3 2 0,0/ 249 36 52
11, -19 0,6 -3,6/ 2,2 sl 6 4 0,0/ 12,9 28 38
12, -2,4| 01 -34 0,1 sn 5 4 1,3 11,5/ 30 48
13, 1,2/ 25 -46 09 | sl 6 4 0,0/ 6,4 12 16
14,, 50 6,00 01 09 | sl 1 2 0,0/ 146 25 35
15| 60/ 80| 45 108 i 0 0 | 00] 193] 30 | 49 0
16, 6,1 80 45 19 | ri 0 2 0,0/ 154 21 30 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29,
17,, 56/ 6,9 48 08 | ri 0 0,0/ 135 21 28
18, 5,2 57 45 09 | ri 0 0,0/ 8,9 13 16
19, 40 6,0 31 10 | ri 0 0,1 59 9 12
20, 46 56 29 11 i 0 00 80 22 32 Urkoma
21, 36/ 71 36 3,0 |ri 0 0,0/ 12,8 25 34
22,0 23 40 -0,8 04 | ri 0 0,00 75 12 16
23,0 32 56 22 06 | ri 0 0,0/ 55 10 16
24, 55 65 30 08 |ri 0 05 7,3 15 20 y
25, 38 73 12 04 | ri 0 0,0/ 11,9 26 26 2
26, 12 28 02 26 sl 1 4 0,0/ 141 21 35 g
27, -34 20/ -52 16 | sl 2 4 0,1 9,0 19 28 é
28, -26| 0,2/ -6,9 0,2 sn 0 0,0/ 12,0 29 43
29, 40/ 06 -6,2 45 sn 6 4 30 94 23 25
30, -3 00 -64 1,0 |sn 5 4 1,00 94| 16 24
31, -19 18 -79 0,0 5 4 0,0/ 16,3 27 35 Sélskin
Medalhiti = 0,7 °C 128 T
Fravik fra medaltali 1931-60 = 1,1 °C 14,0 +
Medalhamarkshit = 3,1°C el
Medallagmarkshiti = -1,7 °C 8,0 +
Urkomumagn = 74,5 mm j:g
Hlutfall Grkomu af medaltali 1931-60 = 83 % ol..A A %
Medalvindhradi = 11,5 hn 1, 5 9, 13, 17, 21, 25 29,
Sélskinsstundir = 7,7 Kist
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Akureyri  januar 2000
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1, -08 22 -14 01 r |10 4 | 00 73 16 | 28 5.0 1
2, -19 15 -47 44 sn 0 00 93 20 27 004
3, 49 00 -58 --- 10 4 00 74 10 25 -5,0?
4, -86 -35 -111| --- 10 4 00 45 9 | 15
5, -47 -22-100 11 |sn 12 4 | 0,0 128 27 39 100~
6, -58 -15 -10,2 100|/sn 21 4 | 0,0 53 23 33
7, 20 -10 -66 122/sn 31 4 | 00 75 16 26
8, -34 -05 -61 83 |sn 3 4 | 00 11,4 19 27 Mesti vindur
9, 02 04 -70 04 |sn 35 4 | 00 121 33 41
10, 22 50 01 34 ri 33 4 00 153 23 45
11, -1,2 19 -40 05 sl 30 4 09 115 20 43
12, -49 10 -80 1,1 sn 30 4 00 145 30 40
13, 1,7 40 -99 00 30 4 | 00 85 16 25
14, 67 91 34 --- 29 4 00 136 21 39
15| &7 138 150 00 15 2 00/ 206 32 64 0 +H++++ e I e R I
16, 9,7 115 63 16 ri 10 2 | 00 246 34 62 1, 5 9 13, 17, 21, 25 29,
17, 9,7 135 98 1,3 i 0 00 10,8 25 48
18, 6,1 11,0 26| 05 ri 0 00 54 19 28
19, 59 80 50 01 @ri 0 00 60 18 28 )
20, 7,3 100 44 --- 0 01 95 23 42 Urkoma
21, 41 95 30 00 0 1,0 149 30 57 40,0 -
22, 07 50 -40 00 0 1,7 70 15 27 35,0 +
23, 68 114 19 --- 0 00 109 21 36 zg:g:
24, 11,0 14,2 51| --- 0 07 140 23 40 20,0 +
25, 72 110 54 --- 0 02 124 27 52 ig'g:’
26, 1,8 60 18 00 0 10 74 20 32 50 -
27, -3,7 27 -50 1,7 |sl 5 4 00 70 18 28 0,0 +
28, -55 -35 -7,0 00 5| 4 00 86 25 53
29, -69 -28 -75 136/sn 30 2 00 94 32 52
30, -89 -7,5/-115 1,3 'sn 30| 4 00 50 10 16
31, -60 -1,0-11,6 0,8 'sn 30| 4 00 68 18 24 Sélskin
Medalhiti = 0,7 °C igg T
Fravik fra medaltali 1931-60 = 22 °C 14,0 +
Medalhamarkshit = 42 °C ool
Medallagmarkshiti = -2,5 °C 8,0+
Urkomumagn = 62,4 mm i:g
Hlutfall Grkomu af medaltali 1931-60 = 139 % ool @ A
Medalvindhradi = 10,4 hn 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29,
Solskinsstundir = 5,6 Kist
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1,/ 03 29 -17 50 sl | 3 4 14,8/ 37 501

2, 26/ 15 -48 60 sl | 2 | 2 54 11 0,0 1

3, -18/ 05 -43 05 sn | 2 | 2 6,6 12 _5'0%

4, -02 08 -51 --- 2 4 19,9/ 38

5, 27 23 -43 --- 1 4 18,8 33 100 =

6, -15 00 -48 --- 10 20,9 49

7, 08/ 01 -33 04 sn | 6 4 18,1 56

8, -27| 07 -37 --- 5 4 83 21 Mesti vindur

9, -12/ 12 -75 --- 4 | 4 10,5/ 29

10, 1,7 50 00 208 sl 2 | 2 221 37 60 1

11, -19 14 40 22 sl 1 2 7.6 24 50T

12, 11 22 33 02 sl 1 2 21,1 40 401

13, -33 -14 63 --- 1 2 69 14 301

14, 30 54 -40 --- 1 2 93 21 207

15 57, 66| 22 07 1 0 17.3 40 12”111HHHHHHHHHHHH}H
16, 11,8| 159| 53 --- 0 26,9 39 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29,
17, 92 141 76 --- 0 13,8/ 27

18, 2,2 120 01 --- 0 44 11

19, 1,7 44 06 --- 0 50 12

20, 17 66 02 --- 0 58 13 Urkoma

21, 45 78 -13 01 i 0 224 41 800 -

22, -04 45 -28 --- 0 74 26 70,0 +

23, 23 68 -34 00 0 74 14 :g:g 1

24, 17 53 02 --- 0 59 12 40,0 +

25, 43 62 -13 --- 0 8,6 15 zg:g 1

26, 03 59 -33 --- 0 74 21 10,0 + E

27, 27 10 48 --- 0 113 27 0.0

1, 5 9 13, 17, 21, 25 29,

28, -25 -09 -60 --- 0 18,4 53

29, -47 18 -60 22 sl | 5 4 25,8 53

30, -43 -04 -87 21 /sn |10 4 14,8/ 29

31, -38 -19 -74 09 sn | 5 4 8,0 16
Medalhiti = 0,4 °C
Medalhamarkshiti = 3,8 °C Utgefandi : Vedurstofa Islands
Medallagmarkshiti = -2,8 °C Heimilisfang : Bustadavegur 9
Urkomumagn = 41,1 mm 150 Reykjavik
Medalvindhradi = 12,9 hn
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Keflavik  jantar 2000
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1, -08 1,8 -29 129 sn | 11 | 4 10,9 27 37
2 04 25 -42 25 sn 0 16,8 35 43
3] -1,9 1,7 -36 19 sn | 14| 4 89 19 28
4, -23 00 -53/ 14 sn |14 | 4 14,8 31 40
5| -39 02 -50 --- 13 | 2 178 25 36
6, -37 -14 -77 --- 13 | 2 186 38 52
7 02 16 -33 17 sn | 16| 4 78 35 45
8 -15| 17 -41 17 sn | 16| 4 153 39 48 Mesti vindur
9| 1,6 47 -42 12 sn |19 4 206 41 51
10, 14 70 -16 149 sl | 10 4 333 48 63 60 T
11, -19 15 36 28 sl | 5 4 175 38 41 0T
12, -21 03 -38 02 sn 0 14,3 36 43 01
13, 1,8 39 -39/ 03 sl 4 99 14 21 %05
14, 51 63 28 09 ri 0 2 163 25 35 ig
15, 59 76 49 119 0 240, 34 ar 0 -+ I A T I [ I [ [ B B B O
16, 64 76 52| 1,2 i 0 191 26 33 1 13, 17, 21, 25 29
17, 63 70 60 0,6  ri 0 168 26 33
18, 54 65 49 01 i 0 110 15 19
19, 42 59 37| 1,4 i 0 56 11 12 ]
20, 52 64 27 07 i 0 113 21 29 Urkoma
21, 42 74 39/ 07 i 0 181 29 37
22, 25 46 -03| 01 i 0 94 15 20
23, 38 52 25/ 07 i 0 81 12 17
24, 55 63 34| 05 i 0 114 16 22
25, 40 69 21| 07 i 0 161 22 33 7
26, 18 36 06| 01 sl 0 205 30 40 é
27, 30 22 -40/ 12 |s | 1 | 2 98 24 37 2%
28, -19 15 -56 06  sn 4 188 37 42
29, -38 02 57,83 |sn | 7 | 4 100 29 34
30, -23 -05 -64 02 sn | 11| 4 131 24 31
31, -12 28 -65 20 sn 0 17,8 29 40
Medalhiti 1,1 °C
Fravik fra medaltali 1931-60 = 1,0 °C
Medalhamarkshiti = 3,6 °C
Medallagmarkshiti = -1,3 °C
Urkomumagn = 73,4 mm
Hlutfall Grkomu af medaltali 1931-60 = 70 %
Medalvindhradi = 14,9 hn




